

ПРО...

...БЕЗДОМНЫХ

Количество бездомных в Петербурге будет увеличиваться за счет приезжих с юго-востока Украины.

«По нашим данным, в Петербург ежегодно прибывает от 1000 до 1500 бездомных, это те, кто приходит к нам на прием впервые. В силу событий на Украине есть опасения, что их количество будет только увеличиваться», — заявил директор благотворительной общественной организации «Ночлежка» Григорий Свердлин.

Всего же, по данным «Ночлежки», в городе насчитывается около 60 тыс. бездомных людей.

...ЛАРЬКИ

В Петербурге создан онлайн-сервис, на который горожане могут сигнализировать о самовольно установленных ларьках, киосках и павильонах.

Как сообщает комитет по управлению госимуществом (КУГИ), сервис запущен на базе Региональной информационной системы «Геоинформационная система Санкт-Петербурга» (РГИС). Сообщения, оставленные на нем, будут обрабатываться сотрудниками КУГИ, и если информация подтвердится, незаконные объекты снесут. О начале работы над конкретным обращением заявителю сообщат по указанному адресу электронной почты.

...АКЦИЮ

Автобусы с новогодними подарками, собранными жителями Ленобласти для детей Донецка и Луганска в рамках акции «Елка в Новороссию!», вчера отправились в Москву для формирования единого всероссийского гуманитарного груза.

«Акция стала действительно всенародной», — отметил первый вице-губернатор Ленобласти Константин Патраев.

...МФЦ

Новый многофункциональный центр предоставления государственных услуг торжественно откроется сегодня в Центральном районе. Он расположится по адресу: ул. Чайковского, 24, лит. А.

Как и во многих других подобных учреждениях, в МФЦ действует электронная система управления очередью, имеются комната матери и ребенка, туалет. Для маломобильных граждан у входа установлен электрический подъемник, а запасной выход оборудован креслами «Самоспас».

Впервые через многофункциональный центр организовано оформление свидетельства о рождении.

...СПАД

Лапландия может пострадать из-за санкций против России. Об этом премьер-министр Финляндии Александер Стубб заявил в ходе посещения региона, комментируя опасения некоторых местных жителей из-за «наращивания военной мощи» России в регионе.

«Меня больше беспокоит ситуация в российской экономике. Она может сильно ударить по нашей экономике, и в особенности по туризму в Лапландии», — заявил премьер.

Ранее финские СМИ с тревогой сообщали о прогнозируемом резком падении российского турпотока на рождественские праздники в Лапландию, отдельную статью доходов которой составляет посещение туристами родины Йоулупукки — финского Санта-Клауса».



Фото Натальи ЧАЙКИ

Поехать в гости к родственникам на Украину теперь станет сложнее.

Поезда на Украину не пойдут

НАКАНУНЕ НОВОГО ГОДА РЖД ОТМЕНИЛИ ВСЕ РЕЙСЫ НА УКРАИНУ, В АЗЕРБАЙДЖАН, КАЗАХСТАН И ТАДЖИКИСТАН

Как сообщили «Вечернему Петербургу» в Федеральной пассажирской компании (ФПК), рейсы в Азербайджан, Казахстан, Таджикистан и на Украину будут отменены с 14 декабря как минимум на один год. Решение принято в связи с низкой рентабельностью перевозок по этим направлениям.

Все отмененные рейсы российский перевозчик ранее выполнял из Москвы. Изменения в графики движения пассажирских поездов на ближайший год теперь будут вводиться не летом, а зимой — в декабре. Следовательно, решение о возврате сокращенных маршрутов может быть принято только в конце 2015 года.

— За это время мы сможем прояснить обстановку и либо продлить отмену рейсов, либо заново включить их в график, — рассказал представитель ФПК. По его сло-

вам, сокращения не коснулись поездов в Белоруссию, Узбекистан, Молдавию и Абхазию. Они будут ходить как раньше.

— Кроме того, никак нельзя сказать, что отмена рейсов РЖД в Азербайджан, Казахстан, Таджикистан и на Украину приведет к полному прекращению железнодорожного сообщения между Россией и этими странами и будет большим ударом для пассажиров, — добавили в ФПК. — Остаются поезда национальных перевозчиков. Например, из Москвы регулярно

ходят поезда Таджикской железной дороги в Душанбе и Худжанд.

Национальная железнодорожная компания Казахстана тоже отправляет в Россию свои поезда — между двумя странами курсируют 11 составов, сокращение количества рейсов не планируется.

Государственная администрация железнодорожного транспорта Украины также намерена сохранить железнодорожное сообщение с Россией. Зимой по этому маршруту будет ходить 19 поездов.

Напомним, в следующем году на юге России должно начаться строительство железнодорожных путей в обход территории Украины. Работы должны быть закончены к 2018 году.

Инга КУЗНЕЦОВА

ВАНДАЛИЗМ

Коней Клодта снова придется отмывать

ПОСТАМЕНТ ОДНОЙ ИЗ СКУЛЬПТУРНЫХ ГРУПП ИЗУРОДОВАН ГРАФФИТИСТАМИ

КОНИ КЛОДТА на Аничковом мосту снова атакованы вандалами. На постаменте одной из скульптур граффитисты оставили ярко-розовую надпись из цифр и букв. Как сообщили «Вечернему Петербургу» в Музее городской скульптуры, памятник планируется привести в порядок до конца недели.

— За последние месяцы коней Клодта как минимум трижды приходилось отмывать от граффити, — рассказал замдиректора музея по капитальному ремонту и реставрации Вячеслав Аверин. — Хорошо хоть, что ничего не сломали на этот раз.

Как уже сообщала «Вечёрка», чаще всего из-за вандалов страдает скульптурная группа «Конь с идущим юношей» — хулиганы с упорством маньяков снова и снова пытаются влезть на спину бронзовой лошади, опираясь на поводья. Они на та-

кую нагрузку не рассчитаны, поэтому часто обрываются.

— Множество случаев вандализма происходит в городе каждый год, и никак нельзя сказать, что сейчас их стало меньше, чем было несколько лет назад. Причем совершенно очевидно, что этим занимается молодежь. А это значит, что никаких успехов в деле воспитания подрастающего поколения горожан так и не было достигнуто, — с горечью резюмируют сотрудники музея.

По их словам, несмотря на регулярность актов вандализма по отношению к петербургским памятникам, привыкнуть к подобным случаям невозможно — они всегда вызывают возмущение специалистов и большинства горожан.

Оксана ЕРМОШИНА

Объем изношенных тепловых сетей в Петербурге к 2030 году должен снизиться с 20% до 5%, а число их прорывов — в 2,5 раза. На ремонт труб потратят 157 миллиардов рублей. Такие цифры приведены в схеме теплоснабжения Петербурга, одобренной Минэнерго РФ.